



孩子手臂上可明显看到凸出的小黑点

孩子们身上到处针眼 都是幼儿园女老师扎的

幼儿园小班的多名儿童，在今年3月被幼儿园老师用针状物扎伤，家长和幼儿园交涉无果。11日，4名证实被扎伤孩子的家长再次前往位于北京石景山区古城大街的古城民族幼儿园讨说法。

据了解，石景山警方已将涉嫌针扎孩子的孙姓女老师行政拘留。幼儿园方面则以警方还在调查为由拒绝接受采访。

最早发现孩子身上有针眼的是楚女士，4月1日晚上，她在给自己的3岁多的儿子洗澡时，发现了伤口，“我跟我老公给孩子洗澡，孩子他爸发现孩子屁股有些硌手。”楚女士说，他们认真一看，发现孩子左右臂上有几个针眼。

楚女士询问孩子多次，最初孩子说被蚊子咬，楚女士不相信，最后还把孩子问哭，“一直到了挺晚，我们哄着他跟他做游戏，他才说老师扎的，不让说。”楚女士第二天一早到幼儿园反映，园长告诉她查了监控没发现问题。

第二天楚女士把孩子情况发

到幼儿园家长群，很快另一位家长刘女士也发现了孩子身上的针眼。

“刚发现的时候孩子拉着我躲进被窝，偷偷跟我说老师扎的。”刘女士说。

最后又有两个孩子的家长发现孩子身上的异常，其中一名家长张女士发现自己孩子的手臂、肩膀、后背、臀部上有针眼。

“我问我儿子其他小朋友身上有小眼是怎么搞的，他挽起袖子说他也有，我就蒙了。”发现孩子身上多处有针眼后，张女士几乎崩溃。

11日多名家长表示，孩子均表示被老师扎伤。

追访 家长称不会和解 将走法律程序

有家长提供了与一名自称幼儿园法律顾问的女士协商时的谈话录音。录音中家长称如果和解，幼儿园要进行赔偿，该女士则称幼儿园没有授权老师拿针扎人，幼儿园的

底线是减免一些学费，如果是一人几万块的赔偿，幼儿园做不到。

据多位家长称，他们之后与幼儿园园长联系，园长也证实了该法律顾问的身份。

“本来想找园方和解，但他们的态度让人失望”，家长张女士表示，园方说可以减免一年学费作为补偿，多名家长就此表态，他们不会和解，将通过法律程序维护权益。

讲述 被扎孩童：“老师不让我们说出去”

11日下午，记者见到被针扎的4名孩童中的2个，他们分别是刘女士的女儿小丹和张女士的儿子小强。两人均刚刚3周岁多一点。在家长的安慰下，两人断断续续讲述了事情经过。

据小强回忆，当时他正在和其他小朋友玩撕纸，然后老师就拿针扎了他和其他小朋友，针扎在了他身上好几个地方。

说着他挽起了自己的袖子，在手臂上记者可以明显看到一个凸出

的小黑点，他的肩膀后背也有类似黑点，可明显分辨为伤口结疤产生的黑点。

小丹说，老师拿针扎了她的手，很痛，但是老师不许他们哭，也不让他们说出去。

进展 涉事教师被拘留15日

4日最后发现自己孩子身上有针眼的张女士和丈夫金先生迅速报警。当天下午警方开始调查此事。

在家长的监护下，警方在当天下午给4名孩子录了口供，并且拿出了教师的照片让孩子指认。张女

士回忆，当时4个孩子分别指认了同一个人，一名孙姓老师。

涉事孙姓女教师今年不满24周岁，大学文化，黑龙江人，具有幼师从业资格。警方查明2015年3月间，该教师在该幼儿园内，分

别使用针状物将4名学龄前儿童身体扎伤。孙姓老师本人陈述证实针扎学生事实。警方处罚决定书还显示，孙姓教师被行政拘留15日，罚款500元，并被送往拘留所执行。（据法制晚报）

中科大教授给热衷为孩子报班的家长们泼冷水：“小学奥数有些题目我都不会做”

11日，由重庆市发明协会和重庆云阳职教中心联合举办的“第二届全国科技与创新教育经验交流暨培训会”上，中国科技大学教授、国家两弹一星专家黄吉虎给热衷为孩子报班的家长们泼了一盆冷水：培养孩子的创新能力不等于挨个学兴趣班。

黄吉虎很喜欢小孩，还会经常翻翻孩子的作业。照理说，这些作业习题对于黄吉虎来说是小菜一碟。然而，这位1958年的浙江省高考榜眼、数理化全科满分的高材生却表示，有些题目，别说孩子做起来困难，就连他自己都做不了。

“奥数根本就不应该在小学的时候学啊？会做那些题又能怎样？这样的结果，只是把孩子的思维逼进了死胡同。”黄吉虎说，他还是学生的年代既没有奥数，更没有兴趣班。

1957年，黄吉虎偶然听到著名数学家华罗庚先生的一个学术报告，是说那时中国穷，科技落后于别的国家，我们要努力学习来改变这种被动

挨打的局面。“从那个时候开始，我就下定决心，要好好学习报效祖国。”黄吉虎说，但这样的学习显然不是从奥数当中来的。

近年，我国部分城市的学校屡屡出现学霸，有些学校甚至把考上清华北大的学生作为炫耀的资本。对此，黄吉虎认为，这种教育模式已经把孩子变成了考试的机器。

有的人大代表在今年全国两会期间提出，要改变我国青少年“创业有余、创新不足”的局面，那么创新又该如何实现？

对此，出席11日会议的山东省章丘四中副校长李昌旺说，他们的学校进行创新教育改革已有10年了，方式是通过专业老师对孩子进行发散思维的诱导，最终让孩子开动脑筋。

目前，这所学校的学生已经拿到了4000多项国家专利，每年都有学生凭借创新获奖，以此作为参与高校自主招生加分录取项。

科学家教你如何培养孩子

黄吉虎膝下有两个孩子，而且都考上了中国科技大学。因此，黄吉虎在培养孩子方面自有一番感悟，他建议家长们可以注意4个方面。

习惯

让孩子养成“今日事今日毕”的习惯，不要拖拉，无论是上课、做作业，还是玩耍，都要分得清、做得好。

恒心

黄吉虎说，做事情要有始有终，一定不能让孩子“东一榔头，西一棒”，轻言放弃。

专心

专心做事是一个良好的习惯，这对孩子后面的发展起到良好的基础作用。

韧性

黄吉虎说：“我认为，家长要让孩子明白一个观点——既然要做，就要做好。这可以培养一种有责任有担当的精神。”（据重庆晚报）



29岁小伙 恋上62岁老太

他俩通过“摇一摇”认识，很快坠入爱河。男的29岁，女的62岁，本想谈婚论嫁，老太却不告而别，近日，小伙一路从云南追到湘潭，称“做梦都梦到她”，遭到女方家里强烈反对。小伙对老太儿子说：“你妈是爱我的。”老太儿子答：“滚出去！”（据湖南经视）

老总妻子怕被“抄家”请朋友转移财产 “朋友”来帮忙 搬走钱财后全失踪

祸不单行。七年前，广州的阿玲的老公，突然被带走调查，从国企老总沦为阶下囚。

老公被抓后，阿玲也是惊慌不知所措，便找来朋友阿仁商量对策。据阿玲回忆，阿仁看起来颇具尽心力在帮忙，很快就掌握到“权威”情况。他告诉阿玲，司法机关将到她家搜查，务必把家里现金、财物全部转移……

此时，阿玲对阿仁充满信任，

赶紧将家中的财物都打包好。阿仁带着阿黄、小林一起到阿玲家中，把东西全部运走。

没过几日，阿仁告诉阿玲，他又掌握到了情况。司法机关将要查封她的银行账户，得赶紧把现金都转到小林名下才安全。阿玲一样照办，把420多万元全部打入小林的账户。

谁知，这钱一打过去，阿仁一伙人就都不见了。经过调查，这些

钱早被小林快速预约提光。阿玲感觉吃了一哑巴亏，直到2013年才选择报警。

但阿仁再也没有出现过，倒是阿黄、小林被抓归案。据检方指控，阿黄之行犯了诈骗罪，掩饰、隐瞒犯罪所得罪，应数罪并罚。

不过，阿黄对指控表示很“有意见”，认为自己无罪。庭审间，他称阿仁是他舅舅，原是个工程老板。自己不过是个替人开车的司

机。舅舅原先跟落马的老总很熟悉，受关照拿了不少工程。案发时，舅舅只告诉他要拿工程款。

辩护律师却说，阿玲是担心报案会加重丈夫的刑罚，所以隔了五年才去报警，这动机、目的很值得商榷。根据现有证据，不能说阿黄犯了罪。

目前，阿黄被控诈骗罪，掩饰、隐瞒犯罪所得罪，案子待判。（据新快报）

千年历史古村落 遭拆迁只剩两处

河南郑州市上街区峡窝镇有一个千年历史的古村落——马固村。河南省第三次全国文物普查不可移动文物名录中，马固村有7处明清民国建筑列为不可移动文物。经历当地拆迁后，只剩下王氏家庙和马固大庙两处建筑。12日上午，郑州市上街区长翟晓宾告诉记者表示，目前已经要求文物部门详细调查此事。

（据法制晚报）